

2010 г. № 4 (22)**Обращение к пролетариату
Украины****Братья по классу!**

Жизнь наша паскудна не только потому, что на Украине капитализм, а власть подла и воровита, а в большей степени от того, что мы с вами уж очень долго терпим на своем горбу эти ненасытные, озверевшие от жадности разноцветные буржуйские кланы.

Девятнадцать лет терпим и молчим, а власть нагнет с каждым днем, гребет под себя, все ту же затягивая петлю на нашей шее. Воры, жулики, бандиты на народной беде сколотили огромные состояния, ворочают триллионами гривен, сотни миллиардов долларов вывезли за бугор, а в госказне жалкие крохи, большая часть которых ими же разворовывается.

Украина погружается в бездну экономического и политического хаоса. Народ интенсивно деградирует и вымирает, а властное ворье цинично хамит: «Потерпите еще немного, кризис пройдет, и вам станет легче...» На кладбище!!!

Молчать больше нельзя! Докопают, отберут последнее, а оставшихся в живых пустят с сумой по миру!

Пора собирать силу, и раздавить эту ненасытную свору кровопийц!

Помните товарищи, хороших буржуев не бывает. Все они, для нас трудящихся, непримиримые классовые враги. А перед врагами не лебезить и прогибаться надо, не голосовать, а бить их, бить безжалостно и беспощадно. Но не бюллетенями, в регулярно разыгрываемых ими избирательных шоу, а силой организованных пролетарских масс.

Вставай, подымайся, рабочий народ, вставай на борьбу люд угнетенный! Ибо никто не даст нам избавленья от ига капиталистического варварства, кроме нас самих.

Ворье в законе, эксплуататоры, казнокрады и прочий буржуйский сброд должны быть судимы судом народным, а политическая система, породившая эту мерзость - уничтожена. Вся власть и собственность - в руках человека труда. Пока мы не решим эти вопросы, жизни у нас не будет!

Группа марксистов-революционеров.

Тел. для связи с группой: 809-824-567-92.

**В стане «борцов» за парламентское
корыто прибыло...**

Как сообщила газета «Рабочий класс» на состоявшемся 2 октября этого года Учредительном съезде создана еще одна партия с амбициозным названием «Рабочая партия Украины (марксистско-ленинская)». Возглавил ее бывший председатель ВСР А. Бондарчук.

В период подготовки съезда Оргкомитет Марксистско-ленинской революционной партии (МЛРП) обратился в Исполком Совета ВСР с предложением начать совместные действия по созданию революционной пролетарской партии, сформировав единый Организационный комитет. Однако ни Исполком ни его председатель не откликнулись на наше предложение. По какой причине неизвестно. То ли наши товарищи убоялись перспективы участия в Революционной борьбе, то ли неумная страсть заполучить депутатские кресла помutilo их разум, а может еще что-то, мы пока не знаем. Но то, что созданная партия не «Рабочая» и уже тем более не «марксистско-ленинская» знаем точно. Скоро об этом узнают все. Шила в мешке не утаишь.

Ниже мы публикуем Постановление ОК «Об отношении к созданию РПУ(м-л.)».

**Постановление ОК «Об отношении
к созданию РПУ (м.л.)»**

Организационный комитет по созданию революционной коммунистической партии пролетариата Украины считает, что решение руководства Всеукраинского союза рабочих о скоропалительном создании на базе ВСР политической партии РПУ(м.-л.) для ее регистрации в соответствии с буржуазным законодательством имеет негативное значение для организации рабочего класса Украины в революционную силу.

Созданием РПУ(м.-л.) часть рабочего класса и антибуржуазного рабочего движения вырывается из общего процесса консолидации революционных классовых сил пролетариата, дискредитирует суть марксизма-ленинизма, дезориентирует в очередной раз рабочее движение вновь, как и в случае с КПУ, ведет к подчинению интересов классовой борьбы парламентским иллюзиям, к сохранению иждивенчества, выбиванию некоторых уступок от капитала, к пассивности и развитию мелкобуржуазных настроений в пролетарской среде.

В связи с этим Оргкомитет подтверждает важность продолжения работы по созданию классовой революционной коммунистической партии пролетариата, разъяснению общественной необходимости революционной борьбы для ликвидации диктатуры буржуазии и ошибочности парламентских иллюзий в рабочем движении, в том числе среди тех рабочих, которые поддержали создание РПУ(м.-л.)

16 октября 2010 г.

Проект. Обобщенный вариант**ВВЕДЕНИЕ.****Почему мы вступаем в борьбу?**

Мы исходим из того, что капитализм исчерпал себя, как общественный строй, и дальнейшее его существование становится разрушительным фактором для общества и человека. Этот строй уже нельзя улучшить путем частичного реформирования, поскольку любые совершенствования, направленные на продолжение существования общества, основанного на частной собственности на средства и орудия производства, лишь усугубляют разрушительные последствия, как для человечества в целом, так и для народа Украины в частности.

Разразившийся в конце первого десятилетия XXI века мировой финансово-экономический кризис лишь усилил те процессы, которые присущи капитализму и в период так называемого «процветания»: разрушительная ориентация экономики на постоянный рост потребления, превращение наемных работников в средство для выжимания прибыли и в балласт, от которого избавляются в условиях кризиса (в первую очередь оказываются без работы женщины и молодежь), расточительное отношение к природным ресурсам и загрязнение окружающей среды, превращение войн в условие развития капиталистической экономики и многое другое.

Мы признаем, что ликвидация капитализма, как общественного строя, может произойти лишь вследствие социалистической революции, необходимость и возможность которой непосредственно порождается внутренними противоречиями современного капитализма, ведущими к кризисам, войнам, которые в свою очередь, приводят к возникновению революционных ситуаций.

Мы считаем, что в наибольшей степени в осуществлении такой революции заинтересован украинский пролетариат, который наряду с пролетариатом других стран вынужден более всего испытывать страдания от последствий капиталистического строя. Являясь основным производителем всех материальных и интеллектуальных продуктов капиталистического производства, пролетариат лишен права распоряжаться ими, вынужден ограничивать свое существование уродливым и обидным включением в общественную жизнь, потреблять лишь столько, сколько необходимо для собственного воспроизводства в качестве рабочей силы, и превращаться в пушечное мясо в очередном военном конфликте.

Победа буржуазно-националистической контрреволюции и реставрация капитализма в Украине явление временное. История развития человеческого общества не знает попятных движений. Всякая попытка реставрации свергнутых революцией старых, отживших форм человеческого жизнеустройства всегда сметалась новой волной революций. Так и нынешняя реставрация капитализма в Украине неминуемо будет ликвидирована очередной социалистической революцией. И в скором времени вопрос «кто — кого?» снова встает со всей остротой.

Но круг нашей деятельности не сводится к предсказаниям и прогнозам. Марксизм дал инструмент для анализа и исследования, чтобы познать и предвидеть тенденции капиталистического развития, его противоположности и противоречия. Поэтому, опираясь на марксизм, как, прежде всего, на науку о рево-

люции и, исходя из определенной объективной исторической ситуации, мы утверждаем о неизбежности социалистической революции, а сознательное участие в революционном процессе пролетарской партии является субъективным фактором этой революции.

Мы признаем нашей важнейшей задачей - формирование классового сознания украинского пролетариата и его организацию в активную политическую силу, нацеленную на осуществление своих коренных интересов: прекращение капиталистической эксплуатации, завоевание политической власти и преобразование общественных условий, порожденных капитализмом, в пригодные для полноценного человеческого развития каждого. Первым шагом для успешного решения этой задачи является создание политической организации рабочего класса - революционной коммунистической партии.

I. Революционная коммунистическая партия – стеновой хребет диктатуры пролетариата

Мы считаем, что на нынешнем этапе развития коммунистического движения коммунистом может называться только убежденный марксист, твердый сторонник классической (чистой) научной теории К.Маркса, Ф.Энгельса, В.Ленина. Последователи других теоретических направлений, возникших на основе марксизма таковыми не являются, поскольку своей деятельностью вносят путаницу и антагонизм в коммунистическое движение, препятствуют достижению организационного и идейного единства пролетариата, тем самым вольно или невольно переходят на службу буржуазии, оказывая ей услугу в недопущении коммунистических революций.

1.1. Ведущую роль в освобождении пролетариата и всего общества от господства капитала, завоевание и осуществление диктатуры пролетариата играет пролетарская партия. В своей деятельности она руководствуется научной теорией и революционной практикой марксизма-ленинизма, творчески применяя и развивая их для условий современного этапа развития человеческого общества.

1.2. Марксистско-ленинская революционная партия (МЛРП(у)) ставит перед собой задачи стать боевым авангардом революционного пролетариата, борющимся за установление Советской власти и перехода Украины на путь социалистического развития, ведущего к коммунистическому обществу.

МЛРП(у) - партия социалистической революции. Она отличается высоким революционным духом, идейным и организационным единством, способностью стать штабом грядущей революции. Революционный дух партии - ее стремление и готовность осуществить революцию, как только для этого возникнут объективные условия. МЛРП(у) - передовой высокоорганизованный отряд единомышленников, спаянных единством цели и идейной убежденностью, товарищескими отношениями и железной дисциплиной, у которых нет «вождей», свободных от критики и стоящих над партией. Партия объединяет в своих рядах наиболее сознательных политически грамотных борцов, бескорыстно преданных делу освобождения пролетариата.

(Продолжение на 2-й стр.).